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第４回川西市自転車等駐車場に係る指定管理者選定委員会議事要旨

１．開 会

事務局：ご案内しておりました時刻が参りましたので、開会させて頂きます。

本日は、お忙しい中ご参集いただきありがとうございます。

本日の予定ですが、まず指定管理者候補法人等の選定に伴います答申書（案）

について協議をお願いし、答申書（案）をまとめていただき、その後、市長へ

答申を行いたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。

また、机上には第２回と、第３回の委員会の会議録を配布させていただいて

おります。

なお、本日の委員の出席は５名で、定足数に達しておりますことをご報告い

たします。

それでは委員長よろしくお願いいたします。

委員長：前回の会議で、社団法人川西市シルバー人材センターを川西市自転車等駐車

場に係る指定管理者候補法人等に決定したわけですが、この決定内容を市長に

答申する必要があります。

その内容、書式等については事務局において原案を作成し、先般、委員の皆様

にお示ししているところですが、今回はこれを再検討して頂き、答申したいと

思います。

事務局より、説明願います。

事務局：前回の会議において社団法人シルバー人材センターが指定管理者候補法人と

して選ばれ、市長に答申することが決定されました。この答申文については、

事務局において素案を作成するよう指示を受けていましたので、委員の皆様の

意見を聞きながら作成し事前に素案を送付させていただきましたのが、机上の

答申案ですが、事務局において再度検討した結果、シルバー人材センターの評

価点が最高であったことを文書化することが妥当であると判断し、選定理由の

文書を変更した案を再度机上に配り、改めて全文を読み上げますのでご協議願

いたいと思います。

（答申案の読み上げ）

委員長：ただいま、事務局より答申案について説明がありましたが、委員の皆様のご

意見を伺いたいと思います。

委員 ：今の最終案で構わない。

委員 ：文章の内容で理解するだけでは駄目で、明確に記入されていないと駄目とい

うならそれもいいでしょう。

委員 ：この案で結構です。

委員 ：（他の委員も同意）

委員長：ただいま、承認いただきましたので、そのように進めさせていただきます。

事務局は答申書の準備をお願いいたします。

事務局：はい、それでは準備をさせていただきます。

これより答申書を準備し、委員の皆様から、市長へ答申書を渡していただきま

す。

準備ができるまで、しばらくお待ちください。



委員長：当選定委員会は市長に答申を行い、解散することとなりますので、この場を

お借りして一言お礼を申し上げます。今回も「利用料金制」を導入しようとい

う申請者が現れなかったのは残念である。また、現在指定管理者を引き受けて

いる企業も、市の３自転車車駐車場の維持管理には多額の費用を必要とし、企

業努力をしても経営的に厳しいということであり、公益法人としてのシルバー

人材センターに次ぐ２番手となってしまったが、これも現３自転車駐車場の経

営環境が著しく厳しいという状況を如実に表している所ではないでしょうか。

平成２０年度からシルバー人材センターがこの３自転車駐車場を維持管理され

ることとなるのでしょうが、自転車駐車場のあり方について検討していただき

たいと思います。

事務局：市長への答申をもって、当選定委員会は解散となります。当選定委員会の解

散にあたり、事務局よりお礼申し上げます。委員の皆様におかれましては、熱

心に討議を頂きありがとうございました。

今後の予定といたしましては、１２月に開催されます市議会に指定管理者の選

定を議案として提案し、翌年４月から新たな指定管理者による３施設の管理運

営を予定しております。今回、委員の皆様からご指摘等いただいた内容につき

ましては、今後の施設管理に反映して参りたいと考えております。今後ともご

指導くださいますようお願い申し上げます。

事務局：委員の皆様、ありがとうございました。

配付資料等で、市において処分するものがありましたら、机の上に出しておい

ていただければ、市において処分させていただきます。

また、延べ４回行いました選定委員会の委員報酬につきましては、市へ債権者

登録されております口座にお振り込みさせていただきます。その後手続きを行

ない概ね来月初めまでに送金させていただきたいと思います。

それでは、秘書課へ参りますが、この会場へは戻りませんので、お荷物等は持参

くださるようお願いいたします。

委員長：それでは、これをもちまして閉会とします。本当にありがとうございました。


